
65

Pied réglable

Patin antidérapantPiedAxe de pied

19

Pied réglable

M8

M12

M16

1

2

3

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

30MM M8

30MM M12

45MM M12

60MM M12

80MM M12

80MM M16

1

2

3

4

5

6

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

1  KAT129900
2  KAT129901
3  KAT129902

4  KAT129903
5  KAT129904
6  KAT129905

1  KAT120325

1  KAT120840
2  KAT121245
3  KAT121666

1  KAT120130
2  KAT120145
3  KAT120160
4  KAT120180

1  KAT120230
2  KAT120245
3  KAT120260
4  KAT120280

M81

25 MM

ø ø

ø

ø

12

L

L= 35MM

L= 45MM

L= 60MM

1 KAT129900
2 KAT129901
3 KAT129902

4 KAT129903
5 KAT129904
6 KAT129905

Pied réglable

Pied réglable

Patin antidérapantPiedAxe de pied

19

Pied réglable

M8

M12

M16

1

2

3

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

30MM M8

30MM M12

45MM M12

60MM M12

80MM M12

80MM M16

1

2

3

4

5

6

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

1  KAT129900
2  KAT129901
3  KAT129902

4  KAT129903
5  KAT129904
6  KAT129905

1  KAT120325

1  KAT120840
2  KAT121245
3  KAT121666

1  KAT120130
2  KAT120145
3  KAT120160
4  KAT120180

1  KAT120230
2  KAT120245
3  KAT120260
4  KAT120280

M81

25 MM

ø ø

ø

ø

12

L

L= 35MM

L= 45MM

L= 60MM

1 KAT120840
2 KAT121245
3 KAT121666

Axe de piedPied réglable

Patin antidérapantPiedAxe de pied

19

Pied réglable

M8

M12

M16

1

2

3

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

30MM M8

30MM M12

45MM M12

60MM M12

80MM M12

80MM M16

1

2

3

4

5

6

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

1  KAT129900
2  KAT129901
3  KAT129902

4  KAT129903
5  KAT129904
6  KAT129905

1  KAT120325

1  KAT120840
2  KAT121245
3  KAT121666

1  KAT120130
2  KAT120145
3  KAT120160
4  KAT120180

1  KAT120230
2  KAT120245
3  KAT120260
4  KAT120280

M81

25 MM

ø ø

ø

ø

12

L

L= 35MM

L= 45MM

L= 60MM

1 KAT120130
2 KAT120145
3 KAT120160
4 KAT120180

Pied en plastique

1 KAT120445

2 KAT120460

Pied en aluminium

Pied réglable

Patin antidérapantPiedAxe de pied

19

Pied réglable

M8

M12

M16

1

2

3

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

30MM M8

30MM M12

45MM M12

60MM M12

80MM M12

80MM M16

1

2

3

4

5

6

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

1  KAT129900
2  KAT129901
3  KAT129902

4  KAT129903
5  KAT129904
6  KAT129905

1  KAT120325

1  KAT120840
2  KAT121245
3  KAT121666

1  KAT120130
2  KAT120145
3  KAT120160
4  KAT120180

1  KAT120230
2  KAT120245
3  KAT120260
4  KAT120280

M81

25 MM

ø ø

ø

ø

12

L

L= 35MM

L= 45MM

L= 60MM

1 KAT120230
2 KAT120245
3 KAT120260
4 KAT120280

Patin antidérapant

Pied réglable

Patin antidérapantPiedAxe de pied

19

Pied réglable

M8

M12

M16

1

2

3

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

30MM M8

30MM M12

45MM M12

60MM M12

80MM M12

80MM M16

1

2

3

4

5

6

30MM

45MM

60MM

80MM

1

2

3

4

1  KAT129900
2  KAT129901
3  KAT129902

4  KAT129903
5  KAT129904
6  KAT129905

1  KAT120325

1  KAT120840
2  KAT121245
3  KAT121666

1  KAT120130
2  KAT120145
3  KAT120160
4  KAT120180

1  KAT120230
2  KAT120245
3  KAT120260
4  KAT120280

M81

25 MM

ø ø

ø

ø

12

L

L= 35MM

L= 45MM

L= 60MM

45MM

60MM

12

12.1

115 116 117

120119118



66

STANLESS  M12 FILLET 1/2-13

KAT-121245SS KAT- 1 KAT-121200

2 KAT-121215

3 KAT-121266

KAT-123003 KAT-123004 KAT-124015

1 KAT121245SS

STANLESS  M12 FILLET 1/2-13

KAT-121245SS KAT- 1 KAT-121200

2 KAT-121215

3 KAT-121266

KAT-123003 KAT-123004 KAT-124015

1 KAT121250

STANLESS  M12 FILLET 1/2-13

KAT-121245SS KAT- 1 KAT-121200

2 KAT-121215

3 KAT-121266

KAT-123003 KAT-123004 KAT-124015

1 KAT121200
2 KAT121215
3 KAT121266

1 KAT120482

2 KAT129919

3

2

1

200MM

20

1  KAT124003
1  KAT124021

2  KAT124020

1  KAT120480

2  KAT129910

1  KAT124031

2  KAT124030

1  KAT123005
2  KAT123006
3  KAT129912
4  KAT129913

Montage en surface

PiedÉquerre de fixation au solÉquerre de fixation au sol

Roue bloquante

Non bloquante Bloquante

Non bloquante Bloquante

Montage embout

50 MMø
100 MMø

50 kg
110 Lbs 90 kg

200 Lbs 100 MMø
90 kg

200 Lbs

12

ø 80MM

M12

M8

M12 M12

1

2

1

2

1

2

3

4

1

2

1

1  KAT123000
2  KAT123001
3  KAT129907

80 60

8.5

1 KAT120480

2 KAT129910

Pied en aluminium

1 KAT-124591/M12 1 KAT-129091/M12 KAT-131041

2 KAT-124591/M16 2 KAT-129091/M16

KAT-129914 KAT-129915

KAT-129917 KAT-129918

KAT-120482 KAT-120260-A KAT-123007

KAT-129919

KAT-1299451 KAT120260-A

101010

1- 100MM
2- 150MM
3- 66MM

ACIER INOXYDABLE M12 FILET 1/2-13

M12

Patin antidérapantPied en plastique

Axe de pied Axe de pied Axe de pied

1 KAT-124591/M12 1 KAT-129091/M12 KAT-131041

2 KAT-124591/M16 2 KAT-129091/M16

KAT-129914 KAT-129915

KAT-129917 KAT-129918

KAT-120482 KAT-120260-A KAT-123007

KAT-129919

KAT-129945

12

12.2

3

2

1

200MM

20

1  KAT124003
1  KAT124021

2  KAT124020

1  KAT120480

2  KAT129910

1  KAT124031

2  KAT124030

1  KAT123005
2  KAT123006
3  KAT129912
4  KAT129913

Montage en surface

PiedÉquerre de fixation au solÉquerre de fixation au sol

Roue bloquante

Non bloquante Bloquante

Non bloquante Bloquante

Montage embout

50 MMø
100 MMø

50 kg
110 Lbs 90 kg

200 Lbs 100 MMø
90 kg

200 Lbs

12

ø 80MM

M12

M8

M12 M12

1

2

1

2

1

2

3

4

1

2

1

1  KAT123000
2  KAT123001
3  KAT129907

80 60

8.5

1 KAT-124591/M12 1 KAT-129091/M12 KAT-131041

2 KAT-124591/M16 2 KAT-129091/M16

KAT-129914 KAT-129915

KAT-129917 KAT-129918

KAT-120482 KAT-120260-A KAT-123007

KAT-129919

KAT-129945

L 45mm
2’’

121 122 123

126125124



67

3

2

1

200MM

20

1  KAT124003
1  KAT124021

2  KAT124020

1  KAT120480

2  KAT129910

1  KAT124031

2  KAT124030

1  KAT123005
2  KAT123006
3  KAT129912
4  KAT129913

Montage en surface

PiedÉquerre de fixation au solÉquerre de fixation au sol

Roue bloquante

Non bloquante Bloquante

Non bloquante Bloquante

Montage embout

50 MMø
100 MMø

50 kg
110 Lbs 90 kg

200 Lbs 100 MMø
90 kg

200 Lbs

12

ø 80MM

M12

M8

M12 M12

1

2

1

2

1

2

3

4

1

2

1

1  KAT123000
2  KAT123001
3  KAT129907

80 60

8.5

3

2

1

200MM

20

1  KAT124003
1  KAT124021

2  KAT124020

1  KAT120480

2  KAT129910

1  KAT124031

2  KAT124030

1  KAT123005
2  KAT123006
3  KAT129912
4  KAT129913

Montage en surface

PiedÉquerre de fixation au solÉquerre de fixation au sol

Roue bloquante

Non bloquante Bloquante

Non bloquante Bloquante

Montage embout

50 MMø
100 MMø

50 kg
110 Lbs 90 kg

200 Lbs 100 MMø
90 kg

200 Lbs

12

ø 80MM

M12

M8

M12 M12

1

2

1

2

1

2

3

4

1

2

1

1  KAT123000
2  KAT123001
3  KAT129907

80 60

8.5

1 KAT123005

2 KAT129912

Équerre de fi xation au sol Équerre de fi xation au sol

1 KAT120180A

3

2

1

200MM

20

1  KAT124003
1  KAT124021

2  KAT124020

1  KAT120480

2  KAT129910

1  KAT124031

2  KAT124030

1  KAT123005
2  KAT123006
3  KAT129912
4  KAT129913

Montage en surface

PiedÉquerre de fixation au solÉquerre de fixation au sol

Roue bloquante

Non bloquante Bloquante

Non bloquante Bloquante

Montage embout

50 MMø
100 MMø

50 kg
110 Lbs 90 kg

200 Lbs 100 MMø
90 kg

200 Lbs

12

ø 80MM

M12

M8

M12 M12

1

2

1

2

1

2

3

4

1

2

1

1  KAT123000
2  KAT123001
3  KAT129907

80 60

8.5

1 KAT123000
2 KAT123001
3 KAT129907

Équerre de fi xation au sol

STANLESS  M12 FILLET 1/2-13

KAT-121245SS KAT- 1 KAT-121200

2 KAT-121215

3 KAT-121266

KAT-123003 KAT-123004 KAT-124015

1 KAT123003

STANLESS  M12 FILLET 1/2-13

KAT-121245SS KAT- 1 KAT-121200

2 KAT-121215

3 KAT-121266

KAT-123003 KAT-123004 KAT-124015

1 KAT123004

1 KAT123006

2 KAT129913

1010
DROITE GAUCHE

8

1 1

2 2
10

12

12.3

127 128 129

132131130



68

1 KAT-124591/M12 1 KAT-129091/M12 KAT-131041

2 KAT-124591/M16 2 KAT-129091/M16

KAT-129914 KAT-129915

KAT-129917 KAT-129918

KAT-120482 KAT-120260-A KAT-123007

KAT-129919

KAT-129945

1 KAT123007

KAT129945

10

45 X 45

ALUMINIUM

1 KAT-124591/M12 1 KAT-129091/M12 KAT-131041

2 KAT-124591/M16 2 KAT-129091/M16

KAT-129914 KAT-129915

KAT-129917 KAT-129918

KAT-120482 KAT-120260-A KAT-123007

KAT-129919

KAT-129945

1 KAT129091/M12
KAT129915

2 KAT129091/M16
KAT129918

1 KAT-124591/M12 1 KAT-129091/M12 KAT-131041

2 KAT-124591/M16 2 KAT-129091/M16

KAT-129914 KAT-129915

KAT-129917 KAT-129918

KAT-120482 KAT-120260-A KAT-123007

KAT-129919

KAT-129945

1 KAT124591/M12
KAT129914

2 KAT124591/M16
KAT129917

1 KAT123030

2 KAT124545

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

1 KAT124590

Plaque de base

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

2 KAT126060
3 KAT129090

Plaque de base

1010
ALUMINIUM ALUMINIUM

45 X 9090 X 901- M12
2- M16

1- M12
2- M16

1

2

Plaque de base

12

12.4

133 134 135

138137136



69

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

1 KAT125000

2 KAT125001

Montage embout

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

1 KAT129908

2 KAT129909

Montage latéral

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

1 KAT123002

2 KAT124002

Montage en surface

1 KAT120200

2 KAT120201

KAT-120201 1 KAT-123008 KAT-124007

2 KAT-124510

KAT-124004 KAT-124005 KAT-124006

1 KAT123008

2 KAT124510

10

10

108 10 8

8

8

1- 8MM
2- 10MM

1

2

30 X 30

45 X 45

1 KAT-124008 KAT-124009 KAT-124010

KAT-124012 1-KAT-124021 1 KAT-124000

KAT-129921 KAT-129906

2- KAT-124020 2-KAT-124001

KAT-129920 KAT-129911

1 KAT124021

2 KAT124020

12

12.5

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

1

2

30x30

45x45

21

1

2

1

1

2

2

1  KAT129908

2  KAT129909

1  KAT123002

2  KAT124002

1  KAT125000

2  KAT125001

1  KAT124545
2  KAT126060
3  KAT129090

1  KAT124590

45 x 45

60 x 60

90 x 90

1

2

3
45 x 90

30

45

30

45

40

30

Montage en surface

Plaque de basePlaque de baseBloc d’uréthane

Montage embout Montage latéral

12

1 KAT120200

2 KAT120201

5

5

1 2

A A A

B

A = 125MM

A = 160MM

B = 90MM

A = 130MM

A = 160MM

1

2

M8

M12 insertion

139 140 141

144143142



70

1 KAT124012

3

2

1

200MM

20

1  KAT124003
1  KAT124021

2  KAT124020

1  KAT120480

2  KAT129910

1  KAT124031

2  KAT124030

1  KAT123005
2  KAT123006
3  KAT129912
4  KAT129913

Montage en surface

PiedÉquerre de fixation au solÉquerre de fixation au sol

Roue bloquante

Non bloquante Bloquante

Non bloquante Bloquante

Montage embout

50 MMø
100 MMø

50 kg
110 Lbs 90 kg

200 Lbs 100 MMø
90 kg

200 Lbs

12

ø 80MM

M12

M8

M12 M12

1

2

1

2

1

2

3

4

1

2

1

1  KAT123000
2  KAT123001
3  KAT129907

80 60

8.5

1 KAT124003

Roue bloquante

12

12.6

145 146 147

150149148



71

KAT124061

KAT124064

KAT124063

KAT124066

KAT124062

KAT124065

12

12.7

ø 100mm 
CAP 110kg

ø 100mm 
CAP 110kg

ø 100mm 
CAP 110kg

ø 100mm 
CAP 110kg

ø 100mm 
CAP 110kg

ø 100mm 
CAP 110kg

M12 
x30

M12 
x30

ø 13mm 

151 152 153

156155154



72

KAT124051

KAT124054

KAT124053

KAT124056

KAT124052

KAT124055

12

12.8

ø 50mm 
CAP 50kg

ø 50mm 
CAP 50kg

ø 50mm 
CAP 50kg

ø 50mm 
CAP 50kg

ø 50mm 
CAP 50kg

ø 50mm 
CAP 50kg

157 158 159

162161160




